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 عليرضا سنگين آبادی   پاسخ:

  است.) 63/3بخش پذير نيست)            ج) ص            د) غ (حاصل تفريق عبارت سوال،  9بر  6الف) ص            ب) غ ( به طور مثال  -1
  الف) ثابت مانده        ب) تقارن           ج) متمم          د) عمودالمنصف -2
  گزينه ج) 4) گزينه الف             3) گزينه ج           2) گزينه ج           1 -3
  است. 40,000و پول مينا   30,000پول مريم  -4
5-   

2، (مختصات راس چهارم
7

ست كه به صورت نقطه قرمز در شكل مشخص )   ا 
  شده است.

6-   
  

    
    

   

37/5  48/56  745/56  234/5   عدد 
  1/0گرد كمتر از   2/5  7/56  5/56  4/5
  1/0قطع كمتر از   2/5  7/56  4/56  3/5

 را بپردازد. 20,800الف) بايد مبلغ  -7

  تخفيف داده است. 5,200ب) فروشنده به او 
  70,000متر           د)  45/1ليتر           ج)  5دسي متر مكعب        ب)  3200الف)  -8
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